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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmm İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

CHP Genel Başkam Özgür Özel'e 4 Mayıs 2025 tarihinde İstanbul Atatürk Kültür

Merkezi'nde düzenlenen Sırrı Süreyya Önder'in cenaze töreni çıkışında fiziksel saldırı

düzenlendi. Saldırgan Selçuk Tengioğlu, daha önce iki çocuğunu öldürmüş ve 16 yıl hapis

yatmış bir kişi olup, 2020 yılında şartlı tahliye ile serbest bırakılmıştır.

Özgür Özel, saldırımn planlı olduğunu ve saldırgamn yönlendirildiğini düşündüğünü belirtti.

Ayrıca, aracımn otoparka alınmaması ve yürüyerek çıkış yapmasının saldmya zemin

hazırladığım ifade etti.

Bu bağlamda;

1. Selçuk Tengioğlu'nun geçmişte işlediği ağır suçlara rağmen 2020 yılında şartlı tahliye
r\<'-

ile serbest bırakılmasının ardından, bu kişinin takibi ve denetimi nasıl sağlanmıştır? Bu

süreçte herhangi bir ihmal söz konusu mudur?

2. Özgür Özel'in aracının otoparka alınmaması ve yürüyerek çıkış yapması, güvenlik

zafiyeti olarak değerlendirilebilir mi? Bu karar kim tarafından alınmıştır ve gerekçesi

nedir?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



3. Saldırının planlı olduğu iddiaları doğrultusunda, saldırganın olay öncesi hareketleri ve

iletişim kayıtları detaylı bir şekilde incelenmiş midir? Bu konuda elde edilen bulgular

nelerdir?

4. Saldın sonrası sosyal medyada yapılan provokatif paylaşımlar hakkında yürütülen

soruşturma kapsamında kaç kişi tespit edilmiş ve mahkemeye sevk edilmiştir? Bu

kişilerin kimlikleri ve bağlantıları hakkında bilgi verilebilir mi?

5. Emniyet Müdür Yardımcısı Murat Özbek'in, Özgür Özel'in aracının otoparka

alınmaması karanndaki rolü nedir? Bu konuda herhangi bir soruşturma başlatılmış

mıdır?

6. Saldınnm siyasi bir motivasyonla gerçekleştirilmiş olabileceği iddiaları üzerine, İçişleri

Bakanlığı olarak bu yönde bir araştırma yapılmakta mıdır? Bu konuda elde edilen veriler

nelerdir?

7. Benzer olayların tekrar yaşanmaması için İçişleri Bakanlığı olarak ne tür önlemler

alınması planlanmaktadır? Siyasi liderlerin güvenliği konusunda yeni bir protokol veya

düzenleme yapılacak mıdır?


